



GMINA KLIMONTÓW

ul. Zysmana 1, 27-640 Klimontów
klimontow.pl
NIP: 8641729561, REGON: 830409940

tel. 158661006, 158661100, fax. 158661847
klimontow@klimontow.pl

Znak sprawy: ZPI.271.7.2017

Klimontów, 08.08.2017 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Nawodzice, Rybnica, Nowa Wieś”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający uzna spełnienie warunków posiadania kierownika budowy wykazanego w SIWZ tj.:

- Kierownikiem budowy posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania budowlami w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji, urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych oraz doświadczeniem jako Kierownik budowy, na co najmniej jednej inwestycji (od rozpoczęcia do zakończenia) związanej z budową lub przebudową lub rozbudową sieci wodociągowej.

W związku z tym mamy pytanie czy wystarczy kierownik budowy który posiada uprawnienia budowlane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, kwalifikacje upoważniające do wykonywania samodzielnej funkcji kierownika budowy w specjalności instalacyjnej inżynierskiej w zakresie sieci sanitarnych z ograniczeniem do sieci wodociągowych. **Kierownik ten posiada wieloletnie doświadczenie przy budowie sieci wodociągowych.**

Czy Zamawiający uzna takie uprawnienia na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów za wystarczające?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kierownika budowy z uprawnieniami wydanymi na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, jeżeli uprawnienia te odpowiadają uprawnieniom wskazanym w pkt. 9.4.2b) SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza zamianę przepompowni kontenerowych oraz zbiorników stalowych na inne o parametrach nie gorszych, innych producentów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż dopuszcza zastosowanie materiałów równoważnych, w pkt. 3.4 SIWZ opisana została równoważność.



ul. Zysmana 1, 27-640 Klimontów tel. 158661006, 158661100, fax 158661847
<http://klimontow.pl>

ul. Sienkiewicza 63, 25-002 Kielce tel. 413658152, fax 413658101
<http://www.sejmik.kielce.pl>; <http://www.rpo-swietokrzyskie.pl>



GMINA KLIMONTÓW

ul. Zysmana 1, 27-640 Klimontów
klimontow.pl
NIP: 8641729561, REGON: 830409940

tel. 158661006, 158661100, fax. 158661847
klimontow@klimontow.pl

Znak sprawy: ZPI.271.7.2017

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający będzie wymagał zastosowania materiałów producentów wskazanych w dołączonych do projektu kartach katalogowych, czy też dopuści stosowanie materiałów równoważnych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż dopuszcza zastosowanie materiałów równoważnych, w pkt. 3.4 SIWZ opisana została równoważność.

Pytanie nr 4

W przedmiarze występują pozycje wskazujące na łączenie rur za pomocą kształtek elektrooporowych (mufy i trójniki). Czy zamawiający dopuści montaż rur za pomocą zgrzewania doczołowego i zastosowanie kształtek w tej technologii?

Odpowiedź:

Projekt budowlany przewiduje zastosowanie kształtek elektrooporowych i takie zaleca się do zastosowania, jednak dopuszcza się łączenie rur za pomocą zgrzewania doczołowego pod warunkiem wydruku parametrów zgrzewania z rejestratora zgrzewów do akceptacji każdego zgrzewu przez Inspektora Nadzoru (wydruk wraz z zdjęciem zgrzewu oraz oznaczeniem miejsca lokalizacji na szkicu)



ul. Zysmana 1, 27-640 Klimontów tel. 158661006, 158661100, fax 158661847
<http://klimontow.pl>

ul. Sienkiewicza 63, 25-002 Kielce tel. 413658152, fax 413658101
<http://www.sejmik.kielce.pl>; <http://www.rpo-swietokrzyskie.pl>